



慈悲行 濟世懷

泰國天昇中堂參與九皇齋紀實

◎ 瑞周天定單位提供

瑞周天定單位呂聯富點傳師慈悲與林桂玉學長於 10 月 8 日先前往東埔寨天園中堂半個月，期間度化成全，盡心盡力；蒙上天慈悲，於 10 月 12 日晚上在天園中堂例行辦道，有學生及家長、居民：乾 1、童 6、坤 3，共 10 眇求道。10 月 19 日，也是在天園中堂辦道，有童 1 坤 6 女 7，共 14 眇求道。辦道後，接著下鄉佈施物資，並有乾 19、童 28、坤 52、女 15，共 114 眇求道。半個月來，東埔寨總共有 138 眇求得寶貴大道。

10 月 22 日，呂點傳師和林學長再由東國轉往泰國素萬那普國際機

場，先和台灣前往泰國幫辦的四位前賢：梁世明、黃麗吟、曾湘懿、杜燦輝會合，前往位於泰國巴真府的天昇中堂，協助駐壇的董原興壇主與詹于萱學長，於 10 月 21 日至 25 日（農曆 9 月 1 日至 5 日）虔誠舉辦一年一度的「九皇齋」活動。期間誦經祈福，以實際行動推廣慈悲與善行，為當地社會注入一股清流與溫暖。

活動期間，中堂每天提供免費素食午餐給紙廠員工及來訪的有緣眾生，還有公家機關稅捐處職員等，平均每日約 250 份，最少也不低於 150 份；5 天合計發放 1,125 份熱食，還



▲ 呂聯富點傳師慈悲帶隊前往泰國天昇中堂。

有在中堂現場用餐的沒有計入。所有餐點皆是道親發心烹煮、分送，以真誠的愛心和歡喜心，實踐「以齋結緣、以食傳道」的精神。

緊接著於 10 月 26 日和 29 日，天昇中堂眾人又組成愛心小組，前往鄉村分送白米、麵包、泡麵和生活物資，關懷偏遠地區的村民；這個「下鄉施善」的行動，不僅送去了物資的溫飽，更傳遞精神上的關懷與希望，許多受助民眾合掌感恩，道親們也在微笑與汗水中，體會到「施比受更有福」的真諦。

呂點傳師慈悲和董原興壇主也特別撥空到醫院關心泰國道親艾莉莎學長，她因發生車禍而住院，還好已由加護病房轉到普通病房；並送她一個小紅包加以慰問，讓她倍感溫馨。

這次九皇齋活動雖僅數日，卻凝聚了眾多善心與愿力。每一份供餐、每一次分送、每一聲「感恩」，都成為修辦者心靈的養分與回饋。道親們深深感受到，能為人服務是最大的福報；能在世間播下慈悲的種子，是修道最真實的喜悅。

10 月 27 日，天昇中堂第一批辦道，共有 3 乾、3 坤、2 女，8 眾求道，第二批則為 4 坤、1 女，共 5 眾求道。還有道親因地緣關係，請示點傳師後帶一位坤道去發一崇德的道場求道，泰國共辦 14 眾。

施比受有福，快樂在心裡。短短兩句話，道盡了眾人參與此次活動的感觸。每一位參與者都明白，修辦的路不在遠方，而在每一次助人、每一份善念之中。

願藉著九皇齋的善緣普照十方、化導有緣，讓愛與善的力量長流人間。



▲ 至大賣場購買發放物資。

道親感言

- 能為眾生付出，是修辦人生最真實的幸福。看見大家吃得歡喜、笑容滿面，心裡自然充滿法喜。
- 雖然每天忙著準備、分送、清理，但想到能讓更多人了解素食持齋的慈悲意涵，感覺所有辛勞都變得值得。
- 九皇齋不只是供奉天恩的日子，更是度化成全、培養慈悲的修行。只要心中有愛，處處都是修行的道場。

透過服務與奉獻，道親們深切體會到「修道在人群中，功德從行善起」，每一次行動都是修心養性的好機緣。



▲ 到鄉村發放物資與供餐。

受惠者感言

- 沒想到有人願意送餐給我們，飯菜熱熱的，吃起來不只是飽，心裡更是暖。
- 感謝天昇中堂的善舉，我家老人行動不方便，這幾天有人送餐，真的幫了大忙。
- 您們的供餐，讓我們感受到這份無私的愛，我們也想學習行善、服務與幫助別人。

這些樸實的話語是真誠的回報，也是修辦者最深的欣慰。